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Muzeju grada Rijeke dodjeljena je godišnja nagrada Hrvatskog muzejskog društa za 
2009. za izložbeni projekt "Merika - iseljavanje iz srednje Europe u SAD 1880.-1914." 
održan u Muzeju grada Rijeke od 10. prosinca 2008. do 20. lipnja 2009. godine.

U Muzeju grada Zagreba održana je svečana dodjela godišnjih nagrada Hrvatskog 
muzejskog društva.  Dodijeljene su dvije nagrade za izložbeni projekt "Merika - 
iseljavanje iz Srednje Europe u SAD 1880. - 1914.", održan u Muzeju grada Rijeke, od 
prosinca 2008. do lipnja 2009. godine, te za izložbu "Valiže&deštini", održanu u 
Etnografskom muzeju Istre u Pazinu od travnja do rujna 2009.  
 
Posebno priznanje dodijeljeno je Etnografskom muzeju iz Zagreba za izložbu "Moć boja: 
kako su boje osvojile svijet" koja je održana u Etnografskom muzeju u Zagrebu, od 
ožujka do prosinca 2009. godine. 
 
Polazište izložbenog projekta "Merika - iseljavanje iz Srednje Europe u SAD 1880. - 
1914." je činjenica da je riječka luka u razdoblju od kraja 1903. do potkraj 1914. bila 
iseljenička luka preko koje je iselilo u Ameriku oko 330.000 iseljenika iz Ugarske. O tom 
prekomorskom egzodusu u kojemu je u razdoblju od stotinjak godina iz Europe u 
Ameriku iselilo gotovo pedeset milijuna Europljana, malo se zna. Meñu tim iseljenicima, 
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dva milijuna bila su  iz ondašnje Austro-Ugarske,  a meñu njima pola milijuna Hrvata (do 
1914.). 
 
Opširna istraživanja pokazala su da su preko Rijeke iseljavali najviše Mañari, Slovaci i 
Nijemci (iz Ugarske), kao i da je većina Hrvata (čak i oni iz najbliže riječke okolice) 
iseljavala preko Le Havrea, Southamptona, Antwerpena, Hamburga, Bremerhavena i 
Genove. Zato je pažnja usmjerena na emigraciju iz Srednje Europe, koja je kulminirala 
pred Prvi svjetski rat, te je uz Talijane i ruske Židove najviše bilo austrougarskih 
emigranata – a to je ujedno i kontekst hrvatskog iseljeništva i emigracije preko riječke 
luke. U istraživanjima je sudjelovalo tridesetak suradnika iz Hrvatske, iz više europskih 
zemalja i iz SAD. 
 
Opširnije na www.rijeka.hr .
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